

日前,在全经联宁波地产创新俱乐部会长缪百年的带领下,宁波地产界一众大咖走进华侨城万科欢乐海岸项目。该项目总建筑面积约70万平方米,无疑是万科与华侨城强强联合的扛鼎之作。参观体验感十足的实景示范区、设计精巧的样板房之余,品鉴团一行也感受到了品牌实力房企的集成功力。

记者 鲍玲玲 摄影 张峰

论道海岸上的宁波精睿生活

——全经联营销专委会走进华侨城万科欢乐海岸翡翠滨江

强强联合

宁波欢乐海岸项目充满期待

新浪乐居主编、主持人 徐小小



宁波欢乐海岸,是非常具有典型意义的代表作,也是宁波万科和宁波华侨城联手合作的产品。万科自2006年首入宁波以来,十年间累计开发了万科城、金色水岸、云鹭湾、江东府、江湾府、海悦府、大都会、东望、公望、明州甲第等24个项目,至今累计服务超过18000户业主,并用实际行动将“好房子、好服务、好社区”的“三好”价值理念传递给每一位客户。

而华侨城作为亚洲最大的文旅地产开发商之一,拥有31年的长足开发经验,但凡华侨城开发的项目,毋庸置疑会成为这座城市的骄傲和地标,其中,最为经典的就是深圳欢乐海岸项目。相信通过这两个品牌开发商的合作,将让宁波欢乐海岸项目充满期待。

宁波万科

致力复合型城市配套服务商

万科宁波公司营销总监 张强



感谢全经联邀请宁波同行及业内大咖来参观欢乐海岸翡翠滨江的项目,也借此机会跟大家分享一下宁波万科在未来一段时间的发展思考和想法。

除了销售金额之外,在2017年宁波万科将更加关注新业务的推进,例如教育,在2016年顺利实现了九龙湖的帆船基地,帮助很多适龄孩子参与培训和教育;今年会与宁波日报报业集团一起合建“c-park芝士公园”,形成一个以素质教育为核心的教育基地。其次,万科开始大力在商业地产进行一些转型,包括自营商业以及收购的商业管理集团,希望在宁波的商业管理方面能有长足的进步。

万科基于十多年的全装修、精装修经验,着力推出了自己的定制装修品牌“美好家”,将在统一配置的全装修基础上,根据客户的个性化需求,提供房屋格局、风格设计等方面探索和服务。所有新业务的拓展都尽量与服务的住宅客户产生关联,例如他们未来对养老也有着强烈的需求,希望宁波万科能从一家主营房地产业务的开发商转变为复合型城市配套服务商。

引领行业长久发展 万科业绩有目共睹

全经联宁波地产创新俱乐部会长 缪百年



万科无疑是令人尊敬的企业,他们不仅仅只做卖房子这么简单的事,也在探索文化、服务等更为长久的事业。宁波万科作为全经联俱乐部的核心会员,常常几个项目同时运作,加班加点的工作态度同样令人敬佩。此外,万科始终在引领着中国房地产业的发展,就宁波万科近期打造的几个示范区,其项目无论是设计、销售、建设、服务都走在行业前端,

也祝贺欢乐海岸项目取得这么好的业绩。

全经联宁波俱乐部营销专委会自2016年5月成立以来,每个月都有活动,得到了开发商和业界的认可,也在业内取得了良好的声誉,我们将在1月13日举行俱乐部年会,诚意地邀请各位参与。

滨江半岛生活

万科高端产品翡翠系首入宁波

宁波万科地产营销部负责人 汪名彦



翡翠滨江的项目价值是非常显性化的,就像一块翡翠镶嵌在奉化江曼妙的线条上。作为万科高端产品系翡翠系首个落户宁波的项目,有五大项目价值点:第一,来自华侨城和万科品牌的强强联合;第二,两公里江岸线的地段定义;第三,拥有华侨城立体综合商业配套的旗舰产品;第四,配套滨江半岛公园;第五,整个项目纯高端、改善的产品定位。一句话概括翡翠滨江,它是集公园、地铁、综合体、江景于一体的高端综合体大盘。

在产品上,采用了低密高层的围合式布局,将景观资源最大化利用,同时也确保了项目的均好性。翡翠滨江的示范区是宁波万科十年来打造规模最大的示范区,我们希望呈现的就是滨江半岛公园带来的生活体验。同时,它也是最小的示范区,仅为未来二十万平方米生活的十分之一。万科打造示范区有两大原则,一是充分尊敬每块土地的个性,第二是以交付为导向,真正对业主的居住体验有所帮助,也欢迎大家批评指正。

探讨“万科现象”

延伸服务提升软性竞争力

都市报系地产新闻部主任 叶巍俊



非常感谢各位来参加本次“论道海岸上的宁波精睿生活——欢乐海岸翡翠系全经联地产论坛”活动,通过参观欢乐海岸的项目沙盘和样板房,相信大家已经有了初步的印象和了解。2016年国庆前后全国重点城市面临调控,受其外围影响,宁波楼市处境微妙,而城市主要片区,例如欢乐海岸项目所在板块承上启下,融合鄞州公园板块与长丰板块于一体,对于华侨城万科欢乐海岸翡翠滨江项目的建设和发展,大家不妨畅所欲言。

另外,关于“万科现象”也值得我们分析、学习和探讨,他们以开放的心态对待客户,交付后更加注重附加值的投入,而这些投入恰恰成为其应对市场波动、维系客户关系的基石。相信未来后续服务的软性竞争将成为行业主流。

市场发展提速

万科品牌号召力强大

雅戈尔置业副总经理 金正飞

2016年的房地产调控并没有“一刀切”,而是强调“因城制宜”保持市场的平稳。个人认为,2016年的地价涨幅可能会转入到2017年的房价



上去,主城区的主要楼盘售价都会在两万元以上。随着市场发展的不断提速,原先大量的乡镇人口、山区人口可能会向城市集中而成为新的需求客源。

关于欢乐海岸项目,除了滨江大盘,具有商业配套和半岛公园外,很大的因素是因为万科的操作使得项目更具号召力。如此综合性的大规模楼盘在宁波已经并不多见,两万四千元的单价能够销售两百多套,足见市场的认可度。其实,万科在宁波的发展步伐是非常快的,自2005年进军宁波以来,短短四五年间就入驻主城区并超越了雅戈尔。在宁波市场独树一帜,独占鳌头,值得敬佩和学习。

重创新重体验

企业的专注和专业令人敬佩

地产资深人士 雍进华



万科的迅速发展源于专业和专注。无论是“美好家”还是“三好”概念的提出都有着坚实的支撑。同时,非常强调创新和变革,两百多人的公司团队,管理着宁波二十多个项目,当然,有些是合作项目,在这种管控机制下,能够高效运作的前提必然是整个团队的专业和用心。众多开发商愿意跟万科合作,也是看中了万科在宁波市场上的品牌影响力和市场占有率。

万科目前正在探索商业、教育甚至是文创领域,力求给客户更好、更多、更全面的服务。他们非常注重客户体验,首先是“购房体验”,认真打造示范区和样板房,触动购房者的下单意愿并推动销售额的提升;其次是“居住体验”,提出好房子、好服务、好社区的“三好”理念;第三是“资源和后期服务体验”,这些优化和提升都代表着房地产业的发展方向。

万科品牌理念与时俱进

销售前景向好

联合地产营销总监 王毅东



在我心中,万科是房地产业的标杆,它的品牌优势在于思想理念的与时俱进,充分利用资源拓展真正服务于人。在营销最头疼的售后服务方面,更是建立了一支专业、专注、复合型且具执行力的团队。参观欢乐海岸翡翠滨江项目后同样非常震撼,无论从产品定位、套型设计、装修拓展、配套建设都很有竞争力,销售前景向好。

2016年,针对重点城市房地产业的调控是及时有效的,而宁波楼市整体得以健康平稳基于以下几点:首先,区别于其他二线热点城市,宁波的土地供应充足合理;其次,房价水平纵向、横向比较来看,涨幅仍在可接受范围。第三,宁波购房者以自住为主,短期投机、跟风炒作的情况较少。对于2017年楼市的预判,可能高端楼盘较多,竞争也较为激烈,像欢乐海岸这样有品牌效应、资源丰富且配套完善的楼盘会很有竞争力。